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Exit Survey
 

Exit Survey - Spring 2019 (Online)
No. of responses = 90
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1. Background1. Background

What is your major?1.1)

n=90Agricultural Sciences 6.7%

Art 3.3%

Biological Sciences (including Pre-Medicine & Pre-Pharmacy) 10%

Business Administration (including MIS and International Business) 11.1%

Business Management (including Accounting) 1.1%

Child Development 2.2%

Criminal Justice Administration 6.7%

Digital Media & Design 6.7%

Elementary Education 3.3%

Engineering & Industrial Technology (including PTEC and Power Generation) 4.4%

English (including Creative Writing) 2.2%

General Studies 4.4%

Health, Physical Education & Recreation (including Athletic Training and Personal Training) 3.3%

Math & Physical Science (including Astronomy, Chem/Physics, Math & Pre-Engineering) 4.4%

Music (including Music Theatre) 2.2%

Nursing - Registered Nurse 16.7%

Nursing - Pre-Baccalaureate 7.8%

Social Sciences (including Behavioral Science) 3.3%

Campus (check all that apply)1.2)

n=90Tonkawa 67.8%

Enid 22.2%

Stillwater 11.1%

UC 3.3%

Online 18.9%
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List NOC campus activities, clubs, organizations, and teams that you participated in.1.3)

n=5348 Hour Film Festival 3.8%

Aggie Club 7.5%

Band 1.9%

Baseball 1.9%

Basketball 1.9%

Business Club 5.7%

Cheerleading 1.9%

Choir 3.8%

College Democrats 1.9%

Criminal Justice 3.8%

DMI Club 9.4%

Future Christian Athletes 1.9%

Kappa Beta Delta 7.5%

Literature Club 1.9%

Madrigals 3.8%

None 28.3%

Northern Thunder Club 1.9%

Phi Theta Kappa 17%

President's Leadership Council 1.9%

Roustabouts 7.5%

Science Club 3.8%

SNA 17%

Soccer 1.9%

Student Art Show 1.9%

Student Nurse Associaiton 3.8%

Student Senate 1.9%

List NOC campus activities, clubs, organizations, and teams that you participated in.1.3)

Aggie Club

Aggie PTK

Aggie club 

Aggies 

Baseball, FCA

Cheerleading 

College Democrats

Criminal Justice Society 

Criminal justice 

DMI Club

DMI club
48 hour film festival
DMI student showcase



Exit Survey, Exit Survey - Spring 2019

11/05/2019 Class Climate evaluation Page 3

DMI student epic shorts film festival 

DMI or Digital Media Institute (2 Counts)

Dmi club. 48 hour film festival. 

I participated in the paint night at the Wesley house in tonkawa 

Kappa Beta Delta Honor Society 

Literally none because none were made prevalent to me during my attendance at NOC Stillwater

None (10 Counts)

None 

None. (2 Counts)

PLC, Kappa Beta Delta, Business Club, Student Senate 

PTK, KBD, Business Club

Phi Theta Kappa (2 Counts)

Phi Theta Kappa, Kappa Beta Delta, Business Club

Roustabouts

Roustabouts, College Choir, College Band and Madrigals.

Roustabouts, choir, and madrigals

SNA (5 Counts)

SNA

SNA 

SNA, phi theta kappa

SNA-Stillwater

Science Club
Phi Theta Kappa

Science club, phi theta kappa, lit club, roustabouts

Soccer, Student Art Show, Northern Thunder Club

Student Nurse Association

Student Nursing Association 

Women’s basketball, Phi Theta Kappa

2. Skills and Knowledge2. Skills and Knowledge

Communicate effectively orally, in writing, and
visually

2.1)
SatisfiedUnsatisfied n=90

av.=3.87
md=4
dev.=0.37
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Develop good problem solving/critical thinking
skills

2.2)
SatisfiedUnsatisfied n=90

av.=3.84
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Contribute to welfare of your community2.3)
SatisfiedUnsatisfied n=89

av.=3.67
md=4
dev.=0.67
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4.5%

2

16.9%

3

76.4%

4

Looking at the key phrase "accessible" in our
mission statement above, how well did NOC live
up to its mission?

2.4)
SatisfiedUnsatisfied n=90

av.=3.86
md=4
dev.=0.41
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Looking at the key phrase "affordable" in our
mission statement above, how well did NOC live
up to its mission?

2.5)
SatisfiedUnsatisfied n=90

av.=3.76
md=4
dev.=0.62
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3
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Looking at the key phrase "life-changing
experiences" in our mission statement above, how
well did NOC live up to its mission?

2.6)
SatisfiedUnsatisfied n=90

av.=3.66
md=4
dev.=0.72
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1

7.8%

2

12.2%

3

77.8%

4

Why did you choose NOC?2.7)

n=77Accessibility 5.2%

Cost 39%

Location 57.1%

Other 7.8%

Reputation 5.2%

Size 10.4%

Specific Program 18.2%

Why did you choose NOC?2.7)

Affordable and close to home

Affordable and convenient!

Affordable and the only college in town. 

Affordable. Small classes, only option in Enid.

Because I wanted a good basis education before choosing a university, I was unsure of where I wanted to end up then and NOC allowed
me to complete my basics and find a major program I love 

Because it is close to home 

Because it was a good choice for colleges with being affordable. 

Because it was affordable. 

Because it was close to home, my friends are here, and it was cheap with a good education and the teachers were great.

Because it's cheaper than most colleges near my home

Because it’s family tradition 

Because so I can commute back and forth to Ponca and it was a good start for me to go to college that’s why I choose noc 

Cheap and small class size

Cheap college 

Cheap, and only place I had to go play baseball at.

Close to home
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Close to home  (3 Counts)

Close to home & affordable!

Close to home and a perfect community

Close to home and affordable. 

Close to home, affordable

Close to home, affordable, and nice campus

Close to home, affordable, smaller classrooms and more personable 

Close to home, affordable. Nursing program

Close to home. Great programs. 

Close to home. Ponca City

Closer to home

Closest to home and only college in area 

DMI and Affordability 

Great scholarship opportunities. Nursing program 

I choose NOC because it was an affordable option and close to home. I do not see a reason to go to a university for my basics that are the
exact same at NOC and much cheaper. 

I chose NOC because I wanted to be apart of the Roustabouts and the musical theatre department offered me great scholarships.

I chose NOC because of how accessible and close it was to home. It provided an easy way to transition to college while still offering me
the English degree that I wanted. (Specifically in literature)

I chose NOC due to their family-type atmosphere and smaller class sizes. 

I chose NOC, because of the very helpful staff, and team of professors, who work to their full potential in making your learning experience
the best and most memorable. NOC has helped me in expanding my comfort zone, and really had an impacted on my life and education. 

I chose this school for cheerleading. 

I didn’t make it into OSU so I needed to juco in

I loved the people the first time I visited campus

I wanted an opportunity to connect with my instructors and receive an affordable education. 

I wanted to go outside of my comfort zone, and with being 3 1/2 hours away, I most definitely got out of my comfort zone! I have been
given so many amazing opportunities and had an amazing time here at NOC and am excited to see what GOD has planned for me and to
see what the future holds!

It gave me a starting point

It had DMI. 

It is the cheapest school in the state, it is close to home so I am able to live off campus, and I heard a lot of great things about it that the
school has lived up to.

It was a good option for me. I believed it helped with my situation.

It was a great place to get my RN degree.

It was a great start in my journey into college education.

It was a low cost two year degree college that offered room for growth in all aspects of my life.

It was a small college, allowing for a more one-on-one experience with the teachers, preparing students and giving them a push to
succeed.

It was affordable and close to home
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It was affordable, small, and because it's a good college

It was close to home

It was close to home.

It was close, affordable and a good starting college 

It was closer to home and much more affordable. I also felt it would be a better education with smaller class sizes.

It was in my home town 

It was local. 

It was recommended to me by friends and family that have attended NOC for all of the good reasons mentioned in the mission statement. 

It was right down the street and it had the RN program. I felt like it was a good fit 

It was the most affordable options for me.

It’s closer to home 

It’s in my hometown 

Location

Main reason is that NOC is the only college that offers my degree. It is also a cost efficient school and close to home.

NOC is close to home and cheaper when compared to other institutions.

Near home. 

PTEC program 

Price of college

Proximity to home and atmosphere

So I could stay close to home 

The Digital Media Animation and Design program was recommended to me and I was told it was the best in the state. I do agree that it
was the best in the state.

Wanted to start at a small school and noc works with osu. 

close to home

convenience

flunked out of OSU and NOC accepted me and allowed me to bring my grades up

to be closer to my friends and family. also, it was highly recommended by family friends as well. 

3. Future Plans3. Future Plans

What are your plans following graduation?3.1)

n=90Employment 34.4%

Transfer 54.4%

Take time off from college or employment 11.1%
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If transfer, which university do you plan to attend?3.2)

n=52Meridian Technology Center 1.9%

NOC's RN program 1.9%

Northeastern State University 3.8%

Northwestern Oklahoma State University 15.4%

Not sure 13.5%

Not transfering 1.9%

Oklahoma Baptist University 1.9%

Oklahoma College of Dentistry 1.9%

Oklahoma Panhandle State University 1.9%

Oklahoma State University 23.1%

Out of state 11.5%

Rogers State University 3.8%

Southeastern Oklahoma State University 3.8%

Southwestern Oklahoma State University 1.9%

University of Central Oklahoma 11.5%

If transfer, which university do you plan to attend?3.2)

I am already enrolled for NWOSU through the bridge program. 

If I continue school it will be OSU

I’m entering the RN program here this fall

Kansas Wesleyan University

Minnesota State University Mankato

Minnesota State University, Mankato

Minnesota State in Mankato

NSU in broken arrow. 

NWOSU (3 Counts)

None

Northeastern out Durant 

Northerwestern

Northwestern 

Northwestern Oklahoma State University 

Nwosu 

OSU

OSU if I do 

OSU stillwater

OSU, OU, or NWOSU

Oklahoma Baptist University 

Oklahoma College of Dentistry- Dental Hygiene program 
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Oklahoma Panhandle State University 

Oklahoma State University

Oklahoma State University  (6 Counts)

Oklahoma State University. 

Oklahoma state university 

RSU or UCO

Rogers State University  (2 Counts)

Savannah College of Art and Design

Somewhere with a BSN program

Southeastern Oklahoma State University

Southeastern Oklahoma state university

Stillwater Oklahoma State University 

UCO (2 Counts)

UCO 

UCO Meridian Technology Center (Radiology program)

University of Central Oklahoma (2 Counts)

University of Central Oklahoma 

Unsure at this time

WGU 

Weatherford

osu or southwestern college




